ТЕРМЕ ЛОТОС spa & beauty
SAWAN Центр традиционной тайской терапии
«Гранд Отель Сава» 4*, Рогашка Слатина 
РАССЛАБЛЕНИЕ ТЕЛА И ДУХА

СПА ОСНОВЫ

КАК ЗАКАЗАТЬ НАШИ УСЛУГИ?
Мы советуем бронировать косметические услуги и СПА  как минимум за несколько дней, т.к. только в этом случае Вы можете быть уверены, что получите желаемые услуги именно в нужный день и час.

 
ЕСЛИ ЕСТЬ ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ
Заказывая услуги, пожалуйста, информируйте нас  о любых возможных проблемах  с Вашим здоровьем.  Только зная особенности Вашего организма , мы сможем подобрать для Вас самое оптимальное лечение.
 

СПА РЕКОМЕНДАЦИИ
Рекомендуем прийти за 10 минут до начала процедуры. Если Вы опаздываете, процедура сокращается на время Вашего опоздания, т.е.  будет проводиться в то время, которое у Вас осталось. Рекомендуем надеть халат, на японский массаж Шиатсу наденьте спортивный костюм. До процедур воздержитесь от еды и употребления алкогольных напитков.

 

КАК ОТМЕНИТЬ ИЛИ ПЕРЕНЕСТИ УЖЕ ЗАКАЗАННЫЕ УСЛУГИ
Если Вы не придете в назначенное время или не откажетесь от процедуры как минимум за 3 часа до назначенного времени, Вам придется оплатить 50% стоимости процедуры.

 
ГДЕ КУПИТЬ КОСМЕТИЧЕСКУЮ ПРОДУКЦИЮ – ПРОДАЖА КОСМЕТИКИ
(проверьте, что лучше для Вас)
Продлить благоприятный эффект качественной косметической продукции, Вы можете купив  GUINOT и PEVONIA в центре Spa & Beauty.
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